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 ف١ض٠اء-1-حً اٌغٍغٍح

 

 :1-ذّش٠ٓ 

 :حغاب لٛج اٌردارب الأسضٟ اٌّطثمح عٍٝ اٌىشج اٌّٛخٛدج عٍٝ عطح الاسض -1
 

              FT/P=G.
𝑀.𝑚

𝑅2
.FT/P=6,67.10-11:             خ ع       

5,981024 .0,60

(6,38.103 .103).2
 

 
                                                     FT/P=5 ,9N 

    
 :حغاب ٚصْ اٌىشج -2

        P=mg              خ ع               :P=0,60.9,8=5,8N     
 
 ≈ F P:   ٔلاحظ أْ-3 

 

 :2-ذّش٠ٓ  

    p=0,650.9,8         P=6,4N: خ ع     A      :P=m.gٚصْ اٌىشج -1
 : Aاٌدغُ  عٍٝ  Bث١ش اٌث١ٕٟ اٌردارتٟ اٌّطثمح ِٓ طشف اٌدغُ أاٌدحغاب ل١ّح لٛج  -2

 

          FB/A=G.
𝑚.𝑚

𝑑2
.FB/A=6,67.10-11:        خ ع      

0,650.0.650

(20−2).2
   

 
                                                        FB/A=7.10-10N 

ٌٚٙزا  P  ،F<<Pالً تىر١ش ِٓ ٚصٔٗ  Aٔلاحظ أْ شذج ذأث١ش اٌردارب اٌّطثك عٍٝ اٌدغُ  -3
 .أِاَ ٚصْ اٌدغُ ًّٞٔٙ لٛج ذأث١ش اٌردارب Aعٕذ دساعح اٌمٜٛ اٌّؤثشج عٍٝ اٌدغُ 

 :3-ذّش٠ٓ

 :ٚضع عٍٝ عطحٗا اٌمّش عٍٝ خغُ ٖذعث١ش شذج لٛج اٌردارب اٌىٟٛٔ اٌرٟ ٠طثك -1
               

                             FL/A=G.
𝑚𝐿 .𝑚

𝑅𝐿 .2
       

 
 :عٍٝ عطح اٌمّش g0Lذعث١ش شذج اٌثماٌح  -2

اٌرٟ ٠طثمٙا اٌمّش عٍٝ   F عٍٝ اٌمّش ساخع تالأعاط ٌمٛج اٌردارب  Pٔعرثش أْ ٚصْ خغُ
  ≈  F  P:           اٌدغُ ٚٔىرة

                        P=m.g0L  ≈ F=G.
𝑚𝐿 .𝑚

𝑅𝐿 .2
.g0L=G:   ٔخرضي فٕدذ     

𝑚𝐿

𝑅𝐿 .2
    

 :شذج ٚصْ اٌصخٛس عٍٝ-3

 عطح اٌمّش         :P=m.g0L   ٔعٛضg0L تم١ّرٙا فٕدذ     :P=m.G.
𝑚𝐿

𝑅𝐿 .2
    

.P=117.6,67.10-11:  خ ع
7,34.1022

(1,47.106).2
               P=189N 

  داخً اٌىثغٌٛح عٍٝ إسذفاعh عطح اٌمّش ِٓ: 

            Ph=m.ghL         ِعghL=G.
𝑚𝐿

(𝑅𝐿+ℎ).2
.Ph=m.Gإرْ              

𝑚𝐿

(𝑅𝐿+ℎ).2
 

.11-117.6,67.10:         خ ع              
7,34.1022

(1,74.106+100.103).2
 Ph=              Ph=169N 
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 :4-ذّش٠ٓ 

 :ٟ٘ ٚاٌّغاحح اٌرٟ ٠مع ع١ٍٙا اٌراث١ش  Fٚاٌمٛج اٌضاغطح  Pاٌعلالح ت١ٓ اٌضغظ  -1

                                                   P=
𝐹

𝑆
 

  m2 تاٌّرش ِشتع Sٚاٌّغاحح  Nتا١ٌٕٛذٓ  Fٚ اٌمٛج  Paتاٌثاعىاي   Pٔعثش عٓ  اٌضغظ ح١د   
 :ٟ٘ S=1cm2شذج اٌمٛج اٌرٟ ٠ؤثش تٙا اٌٙٛاء اٌّحصٛس عٍٝ ِغاحح  -2

F1=P.S                                               
 P=1,7Bar=1,7.105Pa  ٚ=10-4m S=1cm2: ٔحٛي اٌضغظ ٌٍثغىاي ٚ اٌّغاحح ٌٍّرش ِشتع  

  F1=1,7.105.104=17Nإرْ         
 : ١ِّF1ضاخ اٌمٛج  -3

  إٌمطح :ٔمطح اٌرأث١شM  
 عّٛدٞ عٍٝ اٌّغاحح ذداٖالإS  
 ٝداخً اٌثاٌْٛ ٔحٛ  ِٓ اٌٙٛاء اٌّحصٛس:إٌّح

 اٌخاسج

  اٌشذجنF1=17N 
 

:5-ذّش٠ٓ  

ٟ٘ ل١ّح اٌضغظ اٌدٛٞ ٚرٌه لأْ اٌغاص فٟ إذصاي  Bل١ّح اٌضغظ عٕذ إٌمطح   -1 
  P(B)=Patm=1,013.105Pa.   ِثاشش تاٌٙٛاء اٌدٛٞ

                                      P(B)=1atm 
                              1Bar ≈ P(B)=1,013Bar 

 : hٚفشق الإسذفاع  P إٔطلالا ِٓ اٌّث١اْ ٔثحد عٓ اٌعلالح ت١ٓ اٌضغظ-2
  P=ah+bإٌّحٕٝ ِغرم١ُ لا ٠ّش ِٓ أصً اٌّعٍُ فّعادٌرٗ ٟ٘ إرْ  

b ًالأسثٛب عٕذ الأص ٟ٘ b=101,3KPa=1,013.105Pa=1,013atm≈ 1𝑎𝑡𝑚 = 𝑃𝑎𝑡𝑚 

a ُاٌّعاًِ اٌّٛخٗ ٌٍّغرم١ ٛ٘      :a=
𝑃𝐵−𝑃𝐴

𝑡𝐵−𝑡𝐴
 (عٍٝ اٌشىً AٚBأٔطش إٌمظ ) 

  a=105:       خ ع    
 P=105.h+Patmإرْ         

 
ٚتاٌراٌٟ فضغظ اٌغاص فٟ ٘زٖ   h=0عٕذ ٔفظ الإسذفاع ٠عٕٟ ٌٍغائً اٌّغر١٠ٛٓ -3

:        تصفش فٕدذ hاٌحاٌح إٔطلالا ِٓ اٌعلالح اٌغا٠مح ح١د ٔعٛض ف١ٙا 
P=Patm=1atm 

 
 :6-ذّش٠ٓ  

=Pٌذ٠ٕا  : شذج اٌمٛج اٌضاغطح -1  
𝐹

𝑆
  F=P.Sأٞ      

 m2  :S=2,5cm2=2,5.10-4m2تاٌٛحذج Sلإٔداص اٌرطث١ك اٌعذدٞ ٠دة اٌرعث١ش عٓ اٌّغاحح   
 .ٚٔعثش عٓ اٌضغظ تاٌثاعىاي   

 =50N    F=2.105.2,5.10-4 :خ ع    
  F’=P’.S:  عٕذِا ٔض٠ذ ِٓ اٌضغظ عٍٝ اٌٙٛاء ذصثح اٌمٛج اٌضاغطح -2 

 =’62,5N F=4-2,5.105.2,5.10:  خ ع    
 {اٌغذادج}اٌّدّٛعح اٌّذسٚعح -3 

 :خشد اٌمٜٛ اٌّؤثشج عٍٝ اٌّدّٛعح اٌّذسٚعح  
 تمٛج ضاغطح  ذأث١ش اٌٙٛاء اٌضغٛط عٍٝ اٌغذادجF 
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 اٌضغظ اٌدٛٞ تمٛج ضاغطح : ث١ش اٌٙٛاء اٌدٛٞ أخFatml       
 .ٔفظ اٌشذج ،ح١د اٌٛاحذج ذثطً ِفعٛي الأخشٜاٌغذادج لا ذرحشن ٠عٕٟ أْ ٌٍمٛذ١ٓ 

   

 Fatm F 

 

اٌرٟ   Fشذ اٌمٛج اٌضاغطح ٔٗ عٕذ إصد٠اد اٌضعظ داخً اٌّحمٕح ذشذفع اٌغذادج ذخشج ِٓ ِٛضعٙا لأ-4    
ٚاٌرٟ لا )لشٚٔح تاٌضغظ اٌد٠َٞٛطثمٙا اٌٙٛاء اٌّحصٛس داخً اٌّحمٕح ٚذصثح أوثش ِٓ شذج اٌمٛج اٌضاغطح اي

 .اٌغذادج ذخشج ذحد ذأث١ش اٌفشق ت١ٓ شذذٟ اٌمٛذ١ٓ Fatm<F(.    ذرغ١ش

 :7-ذّش٠ٓ 

=Pٌذ٠ٕا اٌعلالح  :    حغاب اٌمٛج اٌضاغطح-1
𝐹

𝑆
  F=P.S:    ذعطٟ    

 D   :R=D/2٘ٛ ِٕرصف اٌمطش  Rاٌشعاع    S    :(D/2)2 .R2=𝜋 S=𝜋ٔحغة اٌّغاحح    

     2 F=P.𝜋(D/2).:     تمح فٕدذافٟ اٌعلالح اٌظ Sٔعٛض  

  F=1020.102x3,14x(5.10-2)2=800,7N:      خ ع  

  P=10-3x9,8=9,8.10-3N:      خ ع        P=mg:     حغاب ٚصْ اٌغشاء-2

 .٘ٛاء اٌدٛٞ عٍٝ اٌغشاءًِّٙ أِاَ اٌمٛج اٌضاغطح اٌرٟ ٠طثمٙا اي Pٔلا حظ أْ اٌٛصْ 

  . ١ٌٚPظ تفعً ٚصٔٗ Fْ اٌغشاء ٠رمعش ذحد ذأذ١ش اٌمٛج اٌضاغطح أٔغرٕرح أرْ 

ٚرٌه لأْ و١ّح اٌٙٛاء داخً الأعطٛأح  لٛج اٌرٟ ٠طثمٙا اٌٙٛاء اٌذاخٍٟ عٍٝ اٌغشاء ذٕمص ذذس٠د١ااي -3   
 .ذٕمص

ٚ (اٌّطثمح ِٓ طشف اٌٙٛاء اٌّحصٛس فٟ الأعطٛأح)ذىْٛ فٟ اٌثذا٠ح ٌٍمٛذ١ٓ اٌضاغطر١ٓ اٌذاخ١ٍح -4
 .الأخشٜ ذأث١ش ذ١ش اٌٛاحذج ٠ثطًأٔفظ اٌشذج ح١د خ(اٌّطثمح ِٓ طشف اٌٙٛاء اٌدٛٞ)اٌخاسخ١ح 

ث١ش اٌفشق أعٕذ إفشاغ اٌٙٛاء اٌذاخٍٟ ذٕمص ذذس٠د١ا شذج اٌمٛج اٌضاغطح اٌذاخ١ٍح،ف١رمعش اٌغشاء ذحد خ
 .ت١ٓ اٌمٛذ١ٓ

 :  ّٔثً اٌمٜٛ اٌّؤثشج عٍٝ اٌغشاء-5

 

 

    

 

  

 

 
ذأث١ش اٌٙٛاء 
 اٌخاسخٟ

ذأث١ش اٌٙٛاء 

 اٌذاخٍٟ
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=P:      ٌذ٠ٕا  -6    
𝐹

𝑆
=28000Pa=280hPa P=:   خ ع     

70

(5.10−2).2
 

 :8-ذّش٠ٓ

 .V=36m/s:  فٕدذ(لثً اٌفشٍِح)( 1)ِٓ اٌّث١اْ ٔغرٕرح عشعح اٌغ١اسج خلاي اٌطٛس -1
 ( :1)خلاي اٌطٛس اٌّغافح اٌرٟ ذمطعٙا اٌغ١اسج -2

=Vٌذ٠ٕا ذعث١ش اٌغشعح    
𝑑

∆𝑡
   t=1s∆ِٓ اٌّث١اْ      d=V.∆tأٞ   

    d=36x1=36m:  خ ع 

 D=36+81=117m:   ِدّٛع اٌّغافح اٌرٟ ذمطعٙا اٌغ١اسج خلاي اٌطٛس٠ٓ ٟ٘ -3-1

 .إرْ اٌغ١اسج ذرٛلف لثً اٌٛصٛي ٌٍحاخض،ٚلا ذصطذَ تٗ 117m<120mٔلاحظ أْ                

 2x1s=2s=∆t’=2∆tِع  ’d’=V.∆t  :ٟ٘( 1)اٌّغافح اٌرٟ ذمطعٙا اٌغ١اسج خلاي اٌطٛس:3-2

  d’=36x2=72m:  خ ع 

  81mٚذغاٚٞ  لاذرغ١ش( 2)اٌّغافح اٌرٟ ذمطعٙا اٌغ١اسج خلاي اٌّمطع  

  153m=81+72:    ِدّٛع اٌّغافح اٌرٟ ذمطعٙا اٌغ١اسجٟ٘ 

 .اٌغ١اسج ذصطذَ تاٌحاخض فٟ ٘زٖ اٌحاٌح 120m<153m:   ٔلاحظ أْ 


